

Sahl Gullev Menighedsråd Rådsmøde (Åbent)	Tirsdag d. 9. aug. 2011 kl.: 19:30 - 21:00	Blad nr.: 65
	Sahl Præstegård, konfirmandstuen	
	Referat	Referent JMM
Deltagere:	Deltagere: Anna Jespersen (AJ), Vagn Bach Jensen (VBJ), Jens Martin Mølgaard (JMM), Ida Madsen (IM), Grethe Laursen (GL), Bernd Jaaks (BJ), Niels Skovrider (NS) Afbud: Merete Lindhardt Christensen (MLC) - ferie	
Dagsorden:	Beslutning:	
1. Sang	548 fra højskolesangbogen: Stille hjerte sol går ned	
2. Godkendelse af dagsorden	Godkendt	
3. Protokol: Godkendelse og underskrift af referat	Godkendt og underskrevet	
4. Økonomi Opfølgning af budget 1. halvår Budgetsamråd 8. september Årsregnskab 2010	Økonomi: VBJ gennemgik budgetopfølgning. Vi følger budgettet pænt. Budgetråd: VBJ og GL deltager Årsregnskab: Godkendt af provstiet.	
5. Arv	Gårdudvalget skal starte et projekt med udformning af forslag til belysning til kirkegang og p-plads.	
6. Salg af telegrammer	Udbydes ved sær gudstjenester til kr. 10,- pr stk..	
7. Aktivitetsudvalget Friluftsgudstjeneste Ormstrup BUSK Høstgudstjeneste Sahl Andre aktiviteter – foredrag? Evaluering af udflugt og koncerterne	Friluftsgudstjeneste: JMM sørger for pressemeddelelse og annonce i Bjerringbro Avis. NS tager ned og hjælper på Ormstrup om formiddagen. VBJ sørger for stole til musikanter. IM sørger for kaffe og GL sørger for kage. IM sørger for en buket blomster til værtparret. Busk: Udsat til næste møde. Høstgudstjeneste: Holdes lørdag eftermiddag inden høstfesten. Foredrag: Udsat til næste møde Evaluering: Koncerterne var en god oplevelse, ikke mindst at høre Benediktes eksamensstykke. Udflugten til Mariager var fin – pæn deltagelse og tilpas længe tidsmæssigt.	
8. Sognepræsten	Udsat til næste møde	
9. Kontaktperson Nyt personale	Ansættelsespapirer til ny graver og medhjælper underskrevet. Personalemøde 25. august.	
10. Personalerepræsentant	Intet at berette	

<p>11. Kirkegårdsudvalget Opbevaring af sølvtøj m.m. Kirkesyn inden 1. okt. Aftale møde</p>	<p>Opbevaring af kirkesølv mv. fortsætter som vi gør i dag. Kirkesyn forsøges gennemført 28. 29 eller 30. september. GL undersøger om Poul Rohde kan en af disse datoer og vender tilbage med endelig dato og tidspunkt til AJ. Møde i gårdudvalget: Onsdag 31. august kl. 16. Deltagere AJ, NS, VBJ, JMM</p>
<p>12. Meddelelser fra formanden it-skrivebord Bernd/Niels Distriktsforeningen Kirkeblad -orientering om økonomi Automatisk låsning</p>	<p>Adgangskode afleveret til BJ og NS Distriktsforeningen: Indbydelse til udflugt 19. august kl. 17 til flyverstation Karup. Kirkeblad: Udsat til næste møde. Automatisk låsning er i funktion og nøgler er uddelt.</p>
<p>13. Eventuelt (husk referat til hjemmesiden)</p>	<p>Intet at berette.</p>